

Jótekonysági gála Palotán

Amikor először szólhattam iskolaigazgatóként, azzal kezdtem, szeretném, ha pedagógusok és szülők együtt tudnánk dolgozni gyerekeink javára – köszöntötte a várapalotai Thuri téri Általános Iskola és Szakiskola elmúlt szombati gálaműsorának résztvevőit *Csősné Rabóczky Ágnes*, az intézmény vezetője.

Hagyományteremtő szándékkal szervezte meg az iskola pedagógus, illetve szülői munkaközössége a Gyermek- és Ifjúsági Házban megtartott jótekonysági bált, a belépőkből és az adományokból befolyó összeget természetesen az iskolai képzés fejlesztésére fordítják.

A közel egyórás műsort az énekkar nyitotta, a nyelvi órákon tanultakat kamatoztatva németül, angolul, olaszul daloltak a gyerekek. Az ifjú versmondóknak, *Farkas Olivának* és *Pócsik Andrásnak* még nyújtózkodni kellett a mikrofon után, ám a muzikusok, a hatodikos *Preszter Eszter* és a volt diák, jelenleg „konzis” *Vikol Judit* már igazán érett produkcióval jelentkezett.

Népdalokat énekelt *Tóth Tímea* és a volt diák, az azóta már

műsoros kazettán is hallható *Forgács Zsuzsi* – aki előtt szakemberek szerint is ígéretes jövő, nagy karrier áll. Az alsó tagozatosok ütős- és csellóskísérettel Gryllus Vilmos dalait énekeltek, a műsorszámot a csellisták (*Tóth Tímea*, *Forgács Ildikó*, *Zsombók Brigitta* és *Farkas Olivia*) „megtoldották” egy Scott Joplin-ragtime ötletes előadásával.

Kósa Ivett értő szavalata után a Cserregő Néptáncgyűttes két tagja, a hetedik osztályos *Hofstadter Balázs* és a volt diák *Soós András* fantasztikus kalotaszegi legényest produkált, a srácok majdnem leugrottak a színpadról. Kicsit kilógott a sorból, kicsit már hakninak tűnt a szintén korábbi tanuló, az azóta „színházi életet” kezdett *Szemenyei János* musicalválogatása.

Azt a borítékot, amiben a meghívó érkezett, most visszahoztam, az önkormányzat anyagi támogatásával – üdvözölte a gálát az est fővédnöke, *dr. Fekete Antal János*, Várapalota jegyzője. Az igazgatónő bejelentette, a pénzt a gyerekek jutalmazására, kirándulások finanszírozására szánják.

(áj)